mal kertauskoe

Etunimi: Sukunimi: 76/

Laske kaikki tehtavat vastauspaperiin. Kokeessa ei kayteta laskinta.

1. Voit kirjoittaa vain vastauksen.

-1+6=§ ~1-2=-3%

10:(-2)==§ 4-51=-4%

-7+7=0 15-20=-%

-1-8=~- ~13+4= -1

-15:(-5) =3 4-(-8)=-3L

9-8-2=~\ -5+31=12%

1-8] - |-2]=\% |-3| + |8| =35+3= 1 /14

2. Laske. Merkitse ainakin yksi valivaihe nakyviin (ei vain vastaus)
Voit kirjoittaa perakkain tai allekkain.

24+5:3+9 =L+ \§*\ =Lb

242:3-8:2 =l+b-®L=rrb-N=)
fo+5:4) 7 - (b¥s: 5\ = (b} F="1=

6+ 4 —(.‘—-6 +4)  =ha- (L) =heneu s\

1-(-6-6) = 1. -AU\= -\

56+ (-3]2 = -5\ 6-DL=-5DL=" \5-L=-30

2+3:(3-2) -7 x3y:1=1L4>D:=F /14
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3. Muodosta(construct/kirjoita) lauseke ja laske. Muista sulut!
a) Lisaa lukujen =100 ja 2 tuloon luku 50.

(100} + § 0= -L60+50 = -\

b) Vahenna lukujen 60 ja 40 erotuksesta luku —2.
(Lo-to) =L\ = LO +L=n

c) Lukujen =8 ja 4 summa jaetaan lukujen 8 ja —4 osamaaralla.

AT A R R

d) Luvun -10 itseisarvo jaetaan luvun -5 vastaluvulla.

‘_\0\ "5 = \QS‘L

/12

4. Tutki(inspect) onko jono
a) aritmeettinen (perakkaisten jasenten erotus sama)
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b) geometrinen (perékkéisten jasenten osamaara eli suhde sama)
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5. Laske

a)0,3+0,5= 0,7 b) 0,4+0,2= 0,4

c)1,2+05= 1 % d)2,5+15= 4 0

e)2+37=9 % 13+25+67= 105 /6
6. Laske

a)0,7-02=0,5 b)2,8-0,3=1,9

c)2,3-05= | 3 d4-06=J 4

e)53-13= "0 f)4,1-52=-1%\ /6

7. Muodosta lauseke ja laske.

a) Yksi pilkku viisi plus kaksi pilkku kolme.

15+113:=53

b) Yhteen kymmenesosaan lisataan yksi kokonainen ja kolme kymmenesosaa.
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